

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО, УСИЛИВАЮЩИЕ ДИСЦИПЛИНАРНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ОСУЖДЕННЫХ ЗА НАРУШЕНИЯ УСТАНОВЛЕННОГО ПОРЯДКА ОТБЫВАНИЯ НАКАЗАНИЯ.

Федеральным законом от 23.11.2020 № 379-ФЗ (далее – Закон) внесены изменения в статью 115 Уголовно-исполнительного кодекса РФ. Данным законом предусмотрено десятикратное увеличение размера максимального размера дисциплинарного штрафа (с двухсот рублей до двух тысяч рублей) для осужденных, которые нарушили установленный в исправительном учреждении порядок отбывания наказания. Кроме того, Закон расширяет сферу применения такой дисциплинарной меры, как перевод осужденных в одиночные камеры на срок до 6-ти месяцев. Ранее эту меру можно было применить только к осужденным, отбывающим наказание в исправительных колониях особого режима. Подписанный Закон распространяет эту меру и на осужденных, отбывающих наказание в тюрьмах. Указанные положения Федерального закона вступили в силу с 4 декабря 2020 года.